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PREKLAPANIE

Pozndmka. Nie je podstatné, ako Ziak vyznaci v jednotlivych tilohdich pocet bodiek. Napriklad 3 bodky moze
zaznacit niektorym z nasledujiicich spdsobov:
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Ulohy odporiicame riesit aj s vyuZitim hracich kociek. Ak Ziaci ziskajii primerané skiisenosti, mozu tilohy riesit
bez modelov kociek, iba pomocou predstavy.

Po 2. preklopeni bude hore stena s 1 bodkou.
Po 8. preklopeni bude hore stena so 6 bodkami.

Po 100. preklopeni bude vpredu stena s 5 bodkami.
Po 150. preklopeni bude vpredu stena s 2 bodkami.
Po 999. preklopeni bude vpredu stena s 1 bodkou.

Pocet bodiek vpredu sa pravidelne opakuje po styroch otoceniach:
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56,21,5621,5,..

Cyklus 5, 6, 2, 1 sa zopakuje 100:4 =25 -krat. Preto po 100 otoceniach bude kocka v rovnakej
polohe ako na zaciatku. Teda vpredu bude vidiet 5 bodiek.
Kedze

150 : 4 =37, zvysok 2,

cyklus 5, 6, 2, 1 sa zopakuje 37-krat, a potom kocku este 2-krat preklopime. Bude teda v rovnakej
polohe ako po dvoch preklopeniach. Vpredu preto bude tolko bodiek, ako je oproti 5 bodkam:

7 - 5=2bodky.
Kedze
999 : 4 =249, zvysok 3,

cyklus 5, 6, 2, 1 sa zopakuje 249-krat, a potom kocku este 3-krat preklopime. Bude teda v rovnakej
polohe ako po troch preklopeniach. Vpredu tak bude tolko bodiek, ako je oproti 6 bodkam:

7 -6 =1 bodka.
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4. Prvykrat po 6 preklopeniach.

- Eurépsky socialny fond

Spravna odpoved je kazdy nasobok 6 preklopeni. Iné odpovede ako 6 vsak pokladdme za malo
pravdepodobné.
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Kocka po jednotlivych preklopeniach vyzera takto:

1. preklopenie:

2. preklopenie:

4. preklopenie:

5. preklopenie:

5. nikdy

3. preklopenie:

V predchadzajticej tilohe sme zistili, ze po 6 preklopeniach sa poloha kocky opakuje. V tychto Siestich
polohach sa ani raz nevyskytuju vpredu 4 bodky (pozri obrazky v rieSeni alohy 4).

6. V tlohe 4 sme zistili, Ze po kazdych Siestich preklopeniach sa situacia opakuje. Kedze

kocka po 99 preklopeniach bude v rovnakej polohe ako po 3 preklopeniach.

99:6=16, zv. 3,
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7. Druhykrat sme preklapali smerom k sebe.
Tretikrat sme preklapali smerom vpravo.
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9. Vysledny sucet je vzdy ¢islo 15 551.

10. Ak Styri Stvorciferné &isla, o ktorych sa hovori v zadani, napiSeme pod seba, tak v kazdom stipci
dostaneme dve dvojice poctov bodiek, ktoré st oproti sebe. Napriklad
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5232
6424
2545
1353
Sucet takychto dvojic je vzdy 7. Preto sticet uvedenych 4 ¢isel je rovnaky ako sucet

7777 +7 777 =15 551

(alebo rovnaky ako sucet 14+140+1400+14 000 =15551, ktory dostaneme, ak najprv s¢itame dve

dvojice na miestach jednotiek, potom dve dvojice na miestach desiatok, atd'.).
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